

## 「外国人の受入れと日本社会」お詫びと訂正

本書に左記の誤りがございました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに訂正をさせていただきます。

日本加除出版株式会社

### 記

二〇〇頁一五行目〜二〇一頁六行目

誤 『技能等（技能、技術又は知識）を・・・・・・・・及び3号口の活動、以

下、「第3号技能実習」という。』は、『

正 『削除』

以上